



# 大溪镇实验幼儿园方山园区开园 首批萌娃已到校

本报讯（通讯员叶静文/图）9月8日上午，位于方山脚下的大溪镇实验幼儿园方山园区正式揭牌开园。该园为一所全日制公办幼儿园，可进一步满足周边居民对优质学前教育的需求。

园区占地面积5808平方米，建筑面积5124.24平方米，配备标准化活动室、游戏区域及户外活动场地，为幼儿打造安全、舒适且富有童趣的成长环境。

开园当天，百余组家庭共同参与了揭牌仪式。随后举办的“成长启蒙礼”将传统礼仪与儿童趣味相结合，涵盖朱砂启智、跨

栏祈愿、击鼓明志、开笔写字、净手静心及摸果祈福等多个环节。孩子们在老师的引导下和家长的注视中认真完成每一项仪式，现场气氛温馨热烈。

“家门口有了公办幼儿园，仪式既传统又有意义，孩子开心，我也放心！”一位家长在活动中表示。

园方表示，未来将秉持“让每一个孩子灵动成长”的办园宗旨，结合地域与文化特色，不断提升保教质量与服务水准，致力于将园区打造成方山脚下幼儿健康成长的摇篮。



幼儿园为孩子们准备了欢迎仪式。

## 教学相长 翰墨味儿十足的教师节



市教育书法协会成员指导孩子们正确书写。（图片由城西小学提供）

本报讯（记者郑菁瑶）丹青溢彩，翰墨生香。9月9日下午，城西小学举办“翰墨香四溢，丹青庆佳节”书法名家进校园活动。十多位市教育书法协会成员走进校园，与师生面对面交流，在艺术氛围中共庆教师节。

学校书法教师许璐首先带来一节教学展示课，指导学生理解字体间架结构与主笔位置，并组织现场练习。市教育书法协会成员分组走入学生中间，针对坐姿、执笔与运笔进行一对一指导。“刚才老师讲解后，我明白了写斜钩要注意斜度、弯度和长度，收获很大。”学生李知颖说。

现场创作环节，书法名家们

围绕教师节主题挥毫泼墨，写下“教学相长”“如愿”等寓意深远的作品。师生认真观摩，感受书法艺术魅力。语文教师陈巧巧表示：“作为语文老师，不仅要教学生认字，更要引导他们把字写好，让每一份作业都书写得工整、规范。”

活动最后，市教育书法协会向学校赠送多幅书法作品，用于丰富校园文化。校方负责人介绍，本次教师节活动以书法为媒，旨在弘扬尊师重教传统，提升师生书法素养和审美能力。“我们坚信书写与学习能力相辅相成，未来将把‘提笔即练字’融入日常教学，培养学生的专注力与耐心。”



9月9日，滨海镇中心小学的学生们向老师送上亲手制作的环保礼物，表达对师恩的感激。学校负责人表示，此举既弘扬了尊师重教传统，又增强了学生的环保意识，让节日充满教育意义。

## 76名教师获表彰 首届“十佳学子”揭晓

本报讯（记者叶华翰 通讯员刘淑敏）近日，市二中隆重举行2025学年开学典礼暨教师节表彰大会。全校师生与部分家长代表齐聚校园操场，共同迎接新学年。本次活动以“学术导向 质量立校”为主题，全面总结了过往成绩，并为新学年明确规划方向。

典礼在学校音乐社表演的《襄着心的光》中拉开帷幕，充

满朝气的演唱展现了青年学子的活力与希望，营造了积极向上的氛围。

铭振电子实验室主任、浙江铭振电子股份有限公司总经理陈洪星作为校友代表，进行了发言。他结合自身成长经历，深情回忆了在母校学习期间老师们给予的关怀与指引。踏入职场后，这些宝贵的经历成为他不断前进的动力。陈洪

星将自己的人生经验分享给同学们，激励大家在新的学年里勤奋学习、追求卓越，努力实现自己的人生目标。

大会隆重表彰了上一学年表现优异的师生。首届“十佳虎麓学子”揭晓，树立了学生中的学习榜样；76名优秀教师荣获第七届“风雅教工”称号，他们“研精覃思求卓越，质臻致远育栋梁”的育人精神值得

学习。这些教师长期坚守教学一线，以智慧和付出助力学生成长。

今年荣获“市新锐教师”称号的青年教师王鑫倩在现场分享了感受。她表示，这一荣誉既是对她五年教育工作的肯定，也是新的起点。她谈到，高中教育应重视德育，通过引导使学生转变学习态度，成绩自然会提升。

## 让善的种子发芽

本报讯（记者程以琳 陈俊杰）在第十个“中华慈善日”之际，市慈善义工城东服务队走进市三中九龙湖校区，开展了一场感人的慈善宣讲活动。

宣讲会上，从事慈善工作十余年的朱斌鑫从助老、助残、助学三个板块入手，结合中华优秀传统文化，分享了义工队的亲身经历，向学生们生动诠释中华慈善精神的内涵。

“我想用自己的力量去传递

一份善能量。”朱斌鑫表示，“通过演讲的形式走进校园、走进各个社区文化家园，让更多孩子能够明辨是非善恶，去帮助他人。”

此次活动是市慈善义工城东服务队“慈善文化进校园”系列活动的其中一站。城东服务队负责人表示，他们将继续开展这系列活动，让更多学生了解慈善、参与慈善，为营造温暖和谐的社会氛围贡献力量。

“我想用自己的力量去传递

### ★注销公告★

温岭市东方跆拳道俱乐部理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。

清算组电话：13586008886。

温岭市东方跆拳道俱乐部

2025年9月11日

温岭市星东方搏击馆理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。

清算组电话：13586008887。

温岭市星东方搏击馆

2025年9月11日

## 操场变卖市集 每个摊位都是爱心驿站

本报讯（记者叶琳 通讯员梁伟伟）近日，城北小学举行慈善分会成立仪式和校园义卖活动，全校师生积极参与，共同传递爱心与温暖。

操场上，各班级精心布置的义卖摊位琳琅满目，俨然一个个充满童趣的“爱心小铺”。色彩醒目的宣传海报上，“把爱带回家”“小小善举，大力量”等标语温暖动人。各类闲置书籍、玩具、文具整齐摆放，吸引众多同学前来挑选；火鸡面、水果杯、手工奶茶等自制美食也迅速成为抢手货，引来“小顾客”驻足购买。

摊位前，“小摊主”们热情十足，扯着嗓子卖力吆喝；“小顾客”们攥着零花钱认真挑选，时而蹲下身翻看心仪的绘本，时而拿起玩具反复打量，整个操场充满了欢声笑语。

“今天，我把自己珍藏的漫画书和小玩偶都带来义卖了，

还和同学们一起布置摊位，特别有意义！”学生林思含捧着刚赚到的零钱说，“老师说这些钱可以用来帮助有需要的人，以后有这样的活动我要参加。”

义卖区域暖意融融，大操场一侧的集中捐款点同样爱心汇聚。老师们纷纷慷慨解囊，用实际行动为学生树立榜样。与此同时，该校各分校区也开展了形式多样的义卖与捐款活动，全校师生齐心协力、共献爱心。

当天，主校区及四个分校区共筹集善款3万余元。

“本次活动，我们以善为笔、以爱为墨，为师生们搭建了一个奉献爱心、实践成长的平台。”城北小学党总支书记陈菊聪表示，活动不仅筹集了善款，更让同学们在挑选、售卖、捐赠的过程中学会了分享与担当，凝聚了班级向心力，“未来，学校将持续丰富慈善活动形式，让爱在校园里不断传递。”

## 高桥小学的火龙果熟啦



孩子们认真挑选成熟的火龙果。

本报讯（记者江潇扬/文 叶华翰/图）白露至，丰收忙，高桥小学“田吧劳动基地”的火龙果迎来盛果期。近日，一场充满童趣的火龙果采摘活动在此开展。

走进基地，只见深绿色的肉质枝条恣意伸展，鲜艳的紫红色果实如灯笼般垂挂枝头。学生们穿梭在火龙果树间，踮脚或弯腰剪下果实，忙得不亦乐乎。清甜的果香弥漫在空气中，为这个节气增添了一抹“火红”的丰收色彩。

“火龙果和别的水果不一样，果柄处的须如果没干枯，说明还没熟透。”五年级学生林宇乐捧着亲手采摘的火龙果，分享自己的“独家经验”。看着竹篮里沉甸甸的果实，他兴奋极了，准备带一些火龙果回家与家人一起分享。

学生张宇升收获颇丰，摘了11个果实。每一个火龙果，

他都是细心观察后，才小心剪下。他还热心地向大家传授采摘要领：“摘果时要先把刺拨开，不然会扎手——这可是我总结的‘安全秘诀’。”

采摘结束后，孩子们围坐在一起品尝劳动成果。清甜的果肉入口，不仅是味蕾的感受，更让大家真切感受到“一分耕耘一分收获”的喜悦。

高桥小学“田吧劳动基地”创建于2012年，经过十多年的建设，现在面积达到60亩，基地里种了草莓、桃子、李子、火龙果、橘子、柿子等，先后获得“浙江省中小学劳动教育实践基地”“浙江省校园气象科普教育基地”等20多项荣誉。

“白露前后雨水减少、土壤干爽，正是火龙果采摘的最佳时机。”该校德育处主任冯陈超介绍，“通过这场活动，孩子们既能感受节气物候变化，又能在亲手下采摘中体会劳动的乐趣。”

## 从红军草鞋到3D扫描 研学之旅带孩子们 “一步跨越百年”



颜凌波向孩子们讲述鞋子背后的革命故事。

本报讯（通讯员叶宏涛文/图）近日，在泽国三小党支部的组织下，该校少先队员代表走进台州市第一技师学院温小履鞋文化展览馆，开展了一场融历史教育与科创体验于一体的研究活动。

队员们首先参观了“履迹长河——温岭鞋历史陈列区”。在展览馆负责人颜凌波的讲解中，大家通过历史照片和实物工具，了解了家乡鞋业从传统手工到现代制造的发展历程。

随后，队伍进入“红色足迹”主题展区。展柜中陈列的草鞋、布鞋和不同时期的军靴，再现了革命年代人民群众为支援前线手工制鞋的场景。颜凌波深情讲述每一双鞋背后的故

事，让队员们感受到艰苦岁月军民之间的深情。

在“智履未来区”，颜凌波演示了先进的足部三维扫描技术——站上扫描设备，可以实时生成个人脚型三维报告。队员们亲身体验，直观了解科技如何为传统制鞋注入新动力。

最吸引队员们的，是“SHOES梦工坊”创意实践基地。基地内一双长达1.4米的巨型休闲鞋模型成为焦点，不少学生在老师指导下钻入鞋内探索，现场气氛热烈。各式创意鞋拓宽了队员们对鞋类新的认识。

活动最后，队员们动手参与工艺鞋制作，通过剪裁、粘贴与装饰完成自己的迷你鞋作品。